

Акция «Своих не бросаем»

В целях развития гражданско – патриотического и духовно – нравственного воспитания и в преддверии праздника Дня защитника Отечества дети подготовительных групп №10 и №11 приняли участие во всероссийской акции «Своих не бросаем». Ребята подготовили рисунки со словами поддержки и поздравлений нашим военнослужащим.

Казалось бы, что такого – нарисовать рисунок. А представьте, какую гордость испытали наши дети от совершенного ими доброго дела , и как приятно солдатам, которые, находясь далеко от дома и получив послание от детей, знать, что ими гордятся и ждут их дома.



